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Solmupeite

<lelliliei=iisl Joukko solmuja, jolla ainakin toinen kunkin kaaren
paistd kuuluu solmupeitteeseen




Pienet peitteet

e Pienimman peitteen |dytdminen vaikeaa

e Helpompi |6yt33 keskinkertainen ratkaisu




Ahneehko konstruktio

e Toisen pain jokaisesta kaaresta on oltava solmupeitteessa

e Etsitddn jokin solmupeite rekursiivisesti

e Niin kauan kuin I8ytyy kaari, jonka kumpikaan p3a3 ei ole ratkaisussa,
lisdtddn molemmat paat ratkaisuun
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Keskinkertaisuus?

e Toisen pain jokaisesta kaaresta on oltava solmupeitteessa

Kaikkien algoritmin valitsemien kaarten paat erilliset

Kaikista naistd kaarista vahintdan toinen pai valittava

Parhaan ratkaisun koko vdhintdan puolet [6ydetyst3!

Saatiin 2-approksimaatio




e Usein vaativien (NP-vaikeiden) ongelmien kohdalla tyytyvaisia, jos
paras ratkaisu vakiokertoimen p3issa optimista

e Toisinaan kiinnostavat mielivaltaisen hyvat approksimaatiot, toisinaan
voidaan nayttdd niiden mahdottomuus

e Tarkistettavien tehtavien teko vaikeaa

e Lineaariohjelmointi

minimize Zc(v)xv
vel

subject to x, + x, 21, (u,v) ek
x, 20, ver



Pythoniin MIP-paketti: pip install mip
Tavoitefunktio: maksimoi 2x + y
Rajoitteet: 0 < x < y

x +y <10
Ratkaisu: x = y = 5

mip

model = Model()

ive = maximiz
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